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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 032-2025, APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE MAIO
DE 2025, AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São
Paulo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente Moção de Congratulações em
homenagem ao Dia do Assistente Social, celebrado anualmente no dia 15 de maio. JUSTIFICATIVA O Assistente
Social é o profissional comprometido com a promoção da justiça social, da equidade e da cidadania, exercendo
papel essencial na luta pelos direitos humanos e na garantia de acesso a políticas públicas que promovam o bem-
estar coletivo. No desempenho de suas funções, atua de forma ética, com sensibilidade e competência,
enfrentando diariamente os desafios impostos pelas desigualdades sociais. Neste dia especial, reconhecemos a
importância do trabalho desses profissionais que, com dedicação e compromisso, contribuem de forma
significativa para a transformação social, a defesa dos vulneráveis e a constr

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 032-2025,

APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE MAIO DE 2025,

AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.

 

A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, apresenta a presente Moção de Congratulações em homenagem ao Dia do Assistente
Social, celebrado anualmente no dia 15 de maio.

 

JUSTIFICATIVA

 

O Assistente Social é o profissional comprometido com a promoção da justiça social, da equidade e da
cidadania, exercendo papel essencial na luta pelos direitos humanos e na garantia de acesso a políticas
públicas que promovam o bem-estar coletivo. No desempenho de suas funções, atua de forma ética, com
sensibilidade e competência, enfrentando diariamente os desafios impostos pelas desigualdades sociais.

 

Neste dia especial, reconhecemos a importância do trabalho desses profissionais que, com dedicação e
compromisso, contribuem de forma significativa para a transformação social, a defesa dos vulneráveis e
a construção de uma sociedade mais justa e solidária.



 

Diante disso, esta Casa Legislativa manifesta seu profundo respeito, gratidão e reconhecimento a todos
os Assistentes Sociais, parabenizando-os pela nobre missão que exercem com coragem, empatia e
responsabilidade.

 

Requeiro, ainda, que a presente Moção seja registrada nos anais desta Casa e que se expeça ofício à
Secretaria Municipal de Assistência Social, dando ciência da presente homenagem a todos os
profissionais da área em nosso município.

 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 12 de Maio de 2025.

 

 

 

Alex Luiz Rodrigues                                                Ângela Maria Perazollo Palópoli

 

 

Estela da Silva Balzaneli                                         Guilherme Oliveira da Rocha

 

 

Ilcemir Scarabelli                                                    Lincoln Rogerio Bertoncelo

 

 

Luciano Rampasso Correa                                     Marcos Aparecido Prado

 

 

Mario Luiz Lopes Guilherme
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